
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
December 16, 2024 

 
ADDENDUM ONE 

REQUEST FOR STATEMENT OF QUALIFICATIONS FOR 
AS-NEEDED SEPTIC TANK MAINTENANCE SERVICES 

RFSQ #DBH85 
 
The Department of Beaches and Harbors hereby issues this Addendum One to the As-
Needed Septic Tank Maintenance Services Request for Statement of Qualifications 
(RFSQ) #DBH85, which was released on November 21, 2024.  
 
As indicated in RFSQ, Section 4.2, County’s Right to Amend Request for Statement of 
Qualifications, the County reserves the right to amend the RFSQ by written addendum.  
This Addendum One contains the answers to the questions that were submitted by the 
written questions deadline date of December 4, 2024, as provided in RFSQ.   
 
The information contained in this Addendum One supersedes any related information 
previously provided.   
 
Thank you for your interest in our RFSQ for As-Needed Septic Tank Maintenance 
Services.  Statement of Qualifications (SOQs) must be emailed to 
Contracts@bh.lacounty.gov and received no later than 5:00 p.m. Pacific Standard Time, 
on December 23, 2024.  
 
We look forward to receiving your submittals.  
 

Very truly yours, 

      GARY JONES, DIRECTOR 

 

 

                                                                  Jean Dao, Contracts Administrator       
                             
 



 

 

ADDENDUM ONE 

The information hereunder, specific to the sections discussed below, supersedes 
any information previously provided as to those sections. 
 
 
QUESTIONS AND ANSWERS 

1. Can I quote the service/pumping part only?  
 
Answer 1: Vendors may pre-qualify under any of the following categories of septic 
system services (Maintenance, Sampling & Reporting, Pump Outs, Repairs, and 
Ozone), provided the minimum qualifications are met. Vendors should specify under 
which category/categories they intend to qualify under Exhibit 6 (Minimum Mandatory 
Requirements and Category Submittal), Appendix B, Required Forms. 

 
2. Is there any pricing, or are these just qualifications for when we submit this bid 

on the 23rd of December? 
 
Answer 2: The objective of this RFSQ process is to secure one or more qualified 
Vendors to provide as-needed septic tank maintenance services. Specific tasks, 
deliverables, etc., will be determined at the time the Department requests Work Order 
bids under RFSQ, 2.4 – Master Agreement Process.  


